Enigma N2 1 — Solucién

La respuesta es DINAMITA.

El ilustre personaje al que nos referimos fue Alfred Nobel que en 1899 inventé
la dinamita, un potente explosivo compuesto por nitroglicerina, una sustancia ex-
plosiva liquida a temperatura ambiente y muy inestable, pero que al ser absorbida
en un medio sélido, conocido como diatomita o tierra de diatomeas formada por
caparazones siliceos de diatomeas (unos diminutos organismos fotosintéticos fos-
ilizados) se convertia en un explosivo mucho mds estable que la nitroglicerina. La
dinamita fue sustituyendo ripidamente a la nitroglicerina para aplicaciones indus-
triales, minerfa y armamento, haciendo que el patrimonio de Nobel se incremen-
tara sustancialmente. Nobel expresé en su testamento el deseo de que su inmensa
fortuna fuera usada para crear premios de Fisica, Quimica, Paz, Fisiologia 0 Medic-
ina y Literatura.

Cada uno de los eppendorfs que fueron puestos a disposicién de los equipos
contenia tierra de de diatomeas.
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